
 

 

 باسمه تعالي 

 ارزشیابي معلم    شهید سهرابی آموزشگاه  آموزش و پرورش   اداره

  ششم پايه: ریاضیات درس: آبان ماهسوالات ارزشیابي  

 دقیقه 50  مدت امتحان:   2/9/98:   تاريخ آزمون اول  صفحه
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   .کسر زیر را محاسبه کرده و تا حد امکان ساده کنیدخ(  

 

 

اگر خانم براتی، نیمی از باغچه مدرسه را سبزی بکارد و سپس نیم دیگر را به پنج قسمت تقسیم کرده و دو قسمت آن را د(    
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 کلاس ششم 



 

 

   زیر را با رسم شکل حل کنید. عبارت کسریذ(  

                                                                                                                                                                             =
2
5

         ×
1
2
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 مانده است ؟

  /با آرزوی موفقیت و سربلندی                       است ی  مهربان خطوط نمودارش و  زندگانی رسم و راه  ریاضی

 


